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Aici se va introduce adresa de email personală pentru a se deschide un cont de 
identificare unic în aplicație. 

După introducere, dacă adresa este validă se va trimite un mesaj pe email, cu 
descrierea pașilor ce urmează să îi parcurgeți pentru introducerea datelor 

personale necesare aprobării cererii dumneavoastră.

După ce ați introdus adresa de email, apăsați 
butonul salvează și dacă formatul este corect 

veți primi un mesaj de confirmare.

Mesajul de confirmare nu înseamnă că totul este 
ok. Dacă adresa de email nu este supusă unor 

restricții de utilizare din partea furnizorului 
dumneavoastră de servicii email (nu este 

compromisă informatic) atunci veți primi noile 
indicații pe emailul respectiv. Verificați și în spam. 
Utilizați o adresă de email validă, verificată, la care 

aveți acces doar dumneavoastră.



Pentru a putea accesa contul dumneavoastră în această aplicație 
introduceți aici adresa de email cu care v-ați înscris

Parola inițială este 1234 pe care este recomandat să o 
schimbați imediat ce ați intrat în cont

nitaliviu@outlook.com
Typewritten text
Recuperarea parolei uitate se face prin trimitere
a unui mesaj la adresa de email taberearc@dprp.gov.ro
de pe emailul cu care v-ați inscris. Acolo veți 
primi informații pentru resetarea parolei.



Pentru a schimba parola introduceți vechea parolă (dacă nu ați 
schimbat-o niciodată va fi parola inițială adică 1234)

Aici introduceți noua parolă

Aici reintroduceți noua parolă pentru confirmare

Apăsați aici pentru confirmarea operațiunii.

După ce ați intrat în aplicație si doriți 
schimbarea parolei, în colțul din dreapta sus 

unde se vede adresa de email, deschideți lista 
apăsând pe semnul ce reprezintă o săgeată în 

jos și selectați schimă parola.



Aceasta este interfața contului dumneavoastră. Pentru modificarea sau  
actualizarea datelor ce vă reprezintă apăsați aici. (Editare)

După verificarea datelor se va proceda la aprobarea sau  nu a contului.
După aprobarea contului nu se mai pot face modificări în dreptul datelor 

dumneavoastră.



După actualizarea datelor, acționați butonul de salvare și urmați 
instrucțiunile afișate pe ecranul dispozitivului.



Bifele sunt obligatorii

Fișierul ce se încarcă trebuie să fie în format PDF și să conțină toate 
documentele cerute.



Selecția uneo locații este obligatorii. Celelalte două sunt facultative. Se 
alege mai întâi tabăra.

La final se salvează.

Apoi perioada.

Dacă vrem să ștergem o tabără introdusă selectam ”Selectați...” la opțiunea 
dorită.



SUCCES!

Accesul se face cu link-ul de mai jos

https://inspect.com.ro/dprp/arc/voluntar/login.php
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